

OCcidental ALLEGRO COZUMEL ****

Destinace: Mexiko - COZUMEL ISLAND



Hotel Occidental Allegro Cozumel se nachází na ostrově **Cozumel**, překypující svou živou atmosférou, přímo na pláži „**San Francisco**“, vzdálené pouhých 5 minut od korálového útesu „**Palanca**“, který patří mezi **TOP 5** potápěčských destinací na světě a zhruba 20 km od letiště Cozumel. Resort disponuje celkem 261 nově zrenovovanými pokoji s tropickými tématy v polynéském stylu s balkónem či terasou a výhledem na Karibské moře + další 4 speciální pokoje upraveny pro potřeby klientů s postižením. Všechny pokoje jsou klimatizovány, mají vlastní koupelnu a sociální zařízení, kabelovou TV, kávovar, vysoušeč vlasů a trezor. Hotel v programu All Inclusive nabízí: jídlo, snacky a nápoje bez omezení, 3 restaurace, 6 barů a 1 sport/disco bar, 3 plavecké bazény, vířivku, fitness zařízení a saunu, dětský klub s dohledem odborného personálu (pro děti ve věku 0-7 let), klub pro teenagery s aktivitami (8-17 let věku) a dětský vodní park. Co se týče sportovního vyžití, hostům mohou využít 4 osvětlených kurtů, přičemž 3 z nich jsou tenisové a 1 je multiúčelový. Ostatními sporty mající zde zastoupení jsou basketball, plážový volejbal, plážový fotbal, ping-pong, šipky, biliár, kajak, šnorchlování, windsurfing a v neposlední řadě i obří šachy. Denní aktivity u bazénu a na pláži, večerní show a zábava v nočních hodinách jsou samozřejmostí. Tropické bary, restaurace a noční kluby, to vše činí pobyt na ostrově vzrušujícím. Potápěčský obchod a možnost závodního rybaření zde otevírají bránu k oslnivé mořské rezervaci. V areálu hotelu lze využít těchto typů stravování: formou bufetu - podnik „**Topaz**“ - snídaně, oběd, večeře. Á la carte restaurace - „**La Troje**“ - mexická kuchyně, „**The Oriental**“ - orientální kuchyně. Bary - lobby bar, bar u bazénu, plážový bar, „**Terraza Bar**“, „**Theatre Bar**“, „**Aquanox**“, což je zároveň sport bar a noční klub, snack bar, kde oběd probíhá taktéž v podobě bufetu a „**Fresh Fruit Bar**“, kde připravují skvělé ovocné nápoje a koktejly. Mezi volitelné služby, nezahrnuté v All Inclusive programu patří: rybolov a nejrůznější exkurze, 18-ti jamkové golfové hřiště (vzdálené cca 30km od hotelu), motorizované vodní sporty, lázně, potápěčský obchod, zapůjčení auta či skútru, 24h lékařské služby, služba hlídání dětí, prádelna, směnárna, internetové centrum, fax a copy centrum. Hotel také nabízí balíčky (nezahrnuté v All Inclusive programu) jako jsou např. potápění (zakončeno certifikací a zahrnující zapůjčení výbavy), balíček pro novomanžele a pro konání svateb.

Aktuální počasí

°C

°C

Informace o hotelu

Denní bar	Dětský koutek	Plavecký bazén
Vířivá koupel	Sauna	Fitness
Tenis	Golf	Rybolov
Pláž	Restaurace	Svatby
Vodní nemotorizované sporty	Motorizované sporty	Hlídaní dětí
Prádelna	Směnárna	Diskotéka

Informace o pokoji

WC na pokoji	Koupelna na pokoji	TV
Klimatizace	Fén	Terasa / Balkon
Trezor	Internetové připojení	Kávovar

Zajímavá místa v okolí

Název	Vzdálenost od hotelu
LETIŠTĚ CANCÚN	81,7 km
PYRAMIDA CHICHÉN ITZÁ	164,7 km